
ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΛΥΚΕΙΑ

Στα Μαθηματικά Κλειστού Τύπου

Να κυκλώσετε μια μόνο απάντηση στις ερωτήσεις 1 έως 8

Τα θέματα είναι βαθμολογικώς ισοδύναμα και συγκεντρώνουν 8× 5 = 40 μονάδες.

1. Για να πάρουμε τον αριθμό 88
, σε ποιά δύναμη πρέπει να υψώσουμε τον αριθμό 44

;

Α. 2 Β. 3 Γ. 4 Δ. 5 Ε. 6

2. Αν x+
1

x
= 6, τότε η παράσταση K =

x2 + 1

x2 − 3x+ 1
είναι ίση με:

Α. 2 Β. 3 Γ. 6 Δ. 4 Ε.
5

3

3. Αν τα α και β είναι πραγματικοί αριθμοί, τότε το κλάσμα
x2 − αx− βx+ αβ

4x2 − 4β2
μετά την

απλοποίηση είναι:

Α.
x− α

x− β
Β.

x+ α

4(x+ β)
Γ.

x− α

4(x− β)
Δ.

x− β

4(x− α)
Ε.

x− α

4(x+ β)

4. Για τους θετικούς πραγματικούς αριθμούς α και β με α < β, ισχύουν:

α2 + β2 = 34
α · β = 15

τότε η παράσταση α− β είναι ίση με:

Α. −2 Β. −1 Γ. 0 Δ. 1 Ε. 2

5. Στο σχήμα το άθροισμα των γραμμοσκιασμένων γωνιών είναι:

Α. 180o
Β. 270o

Γ. 360o
Δ. 450o

Ε. 540o
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6. Το τετράπλευρο του σχήματος είναι τραπέζιο με δυο ορθές γωνίες τις Â και ∆̂. Το μήκος
της διαγωνίου του δ είναι:

Α. 17 Β. 18 Γ. 19 Δ. 20 Ε. 21

7. ΄Ενα από τα τρίγωνα στα σχήματα 1, 2, 3, 4 και 5 είναι όμοιο με το τρίγωνο (Ι).

Αυτό είναι το:

Α. 1 Β. 2 Γ. 3 Δ. 4 Ε. 5

8. ΄Εχουμε 8 κάρτες που φέρουν την αρίθμηση 1 έως 8. Η Κατερίνα έχει τη δυνατότητα να
πάρει μόνο μια από αυτές τις 8 κάρτες. Ποια είναι η πιθανότητα να τραβήξει κάρτα με αριθμό
μικρότερο του 4:

Α.
1

8
Β.

3

8
Γ.

5

8
Δ.

7

8
Ε.

1

2
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